
Ata da Sexta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia vinte 

do mês de março de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, 

Edilson Leandro da Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Paulo 

Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira 

e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção Divina, o Senhor Presidente 

Magno Faisther deu início à reunião com a seguinte pauta: Projeto de lei n.º 08/2025-inclui 

ação e altera programa do PPA, LDO e LOA e abre crédito adicional especial. Projeto de lei 

n.º 09/2025- “dispõe sobre a concessão de subvenção social a entidade que menciona, e dá 

outras providências.” Indicação, Ofício, Requerimento e Palavra Aberta. O Senhor Presidente 

colocou em votação a Ata da Quinta Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n.º 

08/2025.  Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei N.º 08/2025. 

Após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra ao 

Vereador João Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que 

apresentou o parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e 

Tomadas de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de 

Legislação. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação o parecer e o projeto sendo os 

mesmos aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei 

N.º 09/2025. Após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando 

a palavra ao Vereador João Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

que apresentou o parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e 

Tomadas de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de 

Legislação. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação o parecer e o projeto sendo os 

mesmos aprovados por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deu início às 

indicações, passando a palavra a Vereadora Vanessa que apresentou a seguinte indicação N.º 

84/2025 - Que sejam adotadas as providencias necessárias para a aquisição de um veículo para 

a Secretária Municipal de Obras. O Vereador Jordano apresentou a indicação N.º 85/2025 - 

Que providencie na comunidade do Espraiado uma reforma no Posto de Saúde e a colocação 

de Internet. A Vereadora Polyana apresentou as seguintes indicações N.º 86/2025 - Solicita-
se a instalação de uma tenda no pátio da Escola Municipal José de Anchieta; N.º 87/2025 
- Solicita-se a instalação de uma cobertura na Praça Major Francisco Cândido Alves, local onde 

se realiza a tradicional Feira do Roça. A estrutura deve ser composta por telhas coloniais e 

madeira, garantindo um ambiente mais adequado para feirantes e visitantes; N.º 88/2025 - 

Solicita-se a realização de reparos no bueiro localizado na Rua Maria Helena de Novais, em 

frente à lanchonete “TudiBão”; e indicação N.º 89/2025- Instalação de Quebra-Molas em 

Frente ao Restaurante Toca do Leitão. O Vereador Renilton apresentou as seguintes indicações 

N.º 90/2025 - Solicita-se que a retira de carcaça de moto niveladora (patrol), localizada tanto 

no parque industrial quanto, na Rua Santa Catarina; N.º 93/2025 - Solicita-se que seja realizado 

o reparo na rede de iluminação pública, uma vez que diversos postes se encontram apagados 

em vários pontos da cidade, comprometendo a segurança e o bem-estar da população; N.º 

94/2025 - Solicita-se que sejam acompanhadas e fiscalizadas eventuais obras realizadas nas 

casas e lotes do bairro Novo Horizonte, considerando que, conforme legislação vigente, a 

estrutura das residências, tanto no interior quanto no exterior, não pode ser alterada; N.º 



95/2025 - Solicita-se que a fábrica de blocos, atualmente em funcionamento no bairro Tebas, 

seja realocada para o Parque Industrial do município, garantindo melhor adequação às 

atividades industriais e minimizando os impactos à comunidade local; e a indicaçõ N.º 96/2025 

- Solicita-se que seja realizada a limpeza dos mata burro na estrada sentido Carlos Euller 

sentido Bananal.  O Vereador Paulo Sérgio apresentou as seguintes indicações N.º 91/2025 - 

Seja realizada a instalação de um poste de iluminação pública nas proximidades da ponte do 

Passa Vinte Velho; e a indicação N.º 92/2025 - Seja realizado o calçamento na estrada que dá 

acesso à propriedade do senhor José Marques de Souza, especificamente no trecho de subida 

íngreme.  O Vereador João Alessandro apresentou a indicação N.º 97/2025- Que seja 

providenciada a manutenção do mata-burro localizado na Comunidade do Rio das Pedras, 

próximo a propriedade do Senhor José Neves. Prosseguindo o Senhor Presidente deu início a 

palavra aberta onde os vereadores parabenizaram as indicações apresentadas. Parabenizaram 

também o senhor Executivo pela iniciativa do fornecimento dos uniformes para os alunos das 

escolas. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção Divina deu 

por encerrada a reunião às 20 horas e 20 minutos, o Vereador Paulo Sérgio Elias Neves lavrou 

a presente Ata que vai assinada por ele e os demais Vereadores presentes. 
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